
 

 

Bogdán Mária  

Bogdán Mária médiakutató. A Magyar Tudományos Akadémia Kisebbségkutató Intézetének 

munkatársa. Jelenleg doktori disszertációját írja a Budapesti Corvinus Egyetem Társadalmi 

Kommunikáció Doktori Iskolájában. Témavezetője: Dr. habil Kovács Éva Judit. Fő témája a 

romák médiareprezentációja. Ehhez kapcsolódóan további kutatási területei: a rasszizmus 

modern formái, a magyarországi roma polgárjogi mozgalom, valamint a média és identitás 

kérdései. Fulbright ösztöndíjasként ehhez kapcsolódóan egy évig a Columbia Egyetem 

kutatója New Yorkban, 2008/2009-ben, ahol a rasszizmus modern formáit és az ehhez 

kapcsolódó kritikai társadalomelméleti megközelítéseket tanulmányozta. Egyetemi 

tanulmányait a Pécsi Tudományegyetemen és a Színház és Filmművészeti Főiskolán végezte, 

miközben elvégezte a Roma Sajtóközpont 1 éves médiagyakornoki képzését is, valamint részt 

vett több hírszerkesztő kurzuson, mint például a Voice of America hírszerkesztő kurzusán az 

Amerikai Egyesült Államokban. Felsőfokú tanulmányai alatt a Romaversitas Láthatatlan 

Kollégium ösztöndíjasa, tutora Jancsó Miklós filmrendező volt. Egyetemi évei alatt és után 

újságíróként dolgozott a Magyar Televízióban, a Rádió C-ben, és a Tilos Rádióban. Felsőfokú 

tanulmányai befejeztével 2006-2013-ig a Pécsi Tudományegyetem Felnőttképzési Karának és 

BTK Kommunikációs Tanszékének egyetemi tanársegéd munkatársa, ahol kutatási 

területéhez és szakmai érdeklődéséhez kapcsolódó elméleti és gyakorlati kurzusokat oktatott. 

Ezzel párhuzamosan óraadóként kapcsolódott a Budapesti Corvinus Egyetem és az Eötvös 

Loránd Tudományegyetem kommunikációs tanszékeinek munkáihoz is. 2012 óta kutatóként 

részt vesz az MTA Szociológiai Intézetének ‘A Roma politika intézményesülése’ c. OTKA 

kutatásában. 2014 őszén bekapcsolódott az ELTE Média és Kommunikáció Tanszék 

Romakép Műhely c. kurzusának szervezésébe. Az Európai Roma Kulturális Alapítvány 

kuratóriumának tagja, a Romaversitas Alapítvány kuratóriumának elnöke, a Magyar Fulbright 

Egyesület tagja. 2010-ben megkapta a Magyar Köztársaság Ezüst Érdemkeresztjét (polgári 

tagozat).   

 

 


